

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 4T/12/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7521010119
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 04. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Iveta Sonderlichová
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2021:7521010119.2

Uznesenie

Okresný súd Košice - okolie, samosudcom Mgr. Ivetou Sonderlichovou dňa 08.04.2021 v trestnej veci obvineného F. X. B. T. Q., pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. e/ Tr. zák., spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák.

rozhodol:

Podľa § 241 ods. 1 písm. g/ s poukazom na § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienene zastavuje trestné stíhanie proti obvinenému F.X. B. nar. XX.XX.XXXX pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm.e/ Trestného zákona, spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, ktorý mal spáchať tak, že

v katastri F. F. v juhovýchodnej časti porastu dielca 484, parcely E 2-1492, ktorá sa nachádza v lesnom poraste s miestnym názvom B. v okr. Košice- okolie dňa 15.11.2020 v čase okolo 05.50 hod. po predchádzajúcej vzájomnej dohode s obvineným J.G. vykonali krádež drevnej hmoty dreveniny dub zimný , latinský názov quercus patraea o obsahu cca 3 priestorové metre , čo je 1,71 m3 dreva čím firme H. X. E. T. Q. Q..J..H.. V. F. , O. XXX, okres Košice- okolie spôsobili škodu vo výške 82,08 €

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. obžalovaným určuje skúšobnú dobu v trvaní 12 /dvanástich/ mesiacov.

odôvodnenie:

Okresný prokurátor pre Košice - okolie podal obžalobu na vyššie menovaného a P. U. nar. XX.XX.XXXX pre vyššie uvedený skutok, ktorý po právnej stránke kvalifikoval ako prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. e/ Trestného zákona, spáchaného formou spolupáchateľstva k § 20 Trestného zákona.

Podľa § 216 ods. 1 Tr. por. v konaní o prečine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje 5 rokov, môže prokurátor so súhlasom obvineného po vznesení obvinenia do podania obžaloby na návrh policajta, alebo aj bez návrhu podmienene zastaviť trestné stíhanie, ak

4T/12/2021-126-

a/ vyhlási, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a zrozumiteľne,

b/ nahradil škodu, ak bola činom spôsobená, alebo s poškodeným o jej náhrade uzavrel dohodu, alebo urobil iné potrebné opatrenia na jej náhradu, a

c/ vzhľadom na osobu obvineného, s prihliadnutím na jeho doterajší život a na okolnosti prípadu, možno takéto rozhodnutie považovať za dostačujúce.

Po preskúmaní obžaloby podľa jej obsahu a obsahu spisu samosudca zistil, že sú splnené zákonné podmienky pre podmienene zastavenie trestného stíhania .

Trestný zákon za trestný čin, pre ktorý sú obvinení stíhaní ustanovuje hornú hranicu trestu odňatia slobody do 5 rokov.

Obvinený v prípravnom konaní vyhlásil, že spáchal skutok, pre ktorý je stíhaný, nie sú vážne pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a zrozumiteľne a dal súhlas pre prípadné rozhodnutie o podmiennečnom zastavení trestného stíhania.

Škoda bola poškodenému nahradená dňa 23.11.2020, čo je zrejme z pokladničného dokladu o zaplatí sumy 88,24 € vystaveného poškodeným.

Zo správy z mieste bydliska vyplýva, že obvinený v priestupkovom konaní doposiaľ riešený nebol, v obci je považovaný za bezproblémového mladého človeka. Podľa správy Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Košice mladistvý pochádza z úplnej rodiny, kde rodičia pristupujú k výchove a starostlivosti o maloleté deti zodpovedne, mladistvý doposiaľ nebol v evidencii detí, ktoré sú v starostlivosti sociálneho kurátora.

Základná škola - U. F. „F.“ hodnotí mladistvého obvineného ako svedomitého žiaka so slušným vystupovaním, ktorý nemá žiadne neospravedlnené hodiny. V súčasnosti je žiakom 8.ročníka a plní si 10 rok povinnej školskej dochádzky. Zapája sa o záujmovej oblasti v škole, v oblasti športu, kde školu aj reprezentoval, za čo mu bola v školskom roku 219-2020 udelená pochvala riaditeľom školy. Do školy chodil vždy upravený s pracovnými pomôckami.

Podľa odpisu registra trestov doposiaľ súdne trestaný nebol.

Vzhľadom k osobe obvineného, jeho doterajšiemu životu, okolnosti prípadu, samosudca dospel k záveru, že doposiaľ vedené trestné stíhanie dostatočne zapôsobilo na obvineného a možno dôvodne predpokladať, že podmiennečné zastavenie trestného stíhania bude na neho dostatočne vplývať, aby sa v budúcnosti nedopustil žiadneho ďalšieho protizákonného konania.

4T/12/2021- 127-

Keďže boli splnené všetky zákonné podmienky pre podmiennečné zastavenie trestného stíhania, súd rozhodol tak, ako to uviedol vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Súd obvinenému určil skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, počas ktorej má preukázať, či rozhodnutie súdu bolo opodstatnené.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahraďiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Ak o podmiennečnom zastavení trestného stíhania rozhodol súd, o osvedčení alebo o pokračovaní trestného stíhania obvineného rozhoduje súd, ktorý rozhodol v prvom stupni.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať sťažnosť do 3 pracovných dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Košice - okolie.